



Рязанский государственный театр для детей и молодежи

Театр юного зрителя (ныне -театр для детей и молодежи) "На Соборной" существует в Рязани с 1937 года. Сцена театра помнит таких выдающихся актеров, как М.Ермолова, А.Яблочкина, Г.Федотова, О.и М.Садовские, А.Гиляровский, А.Миклашевская. Свои первые спектакли поставил на этой сцене молодой А.Эфрос. На спектаклях театра выросло не одно поколение рязанцев. Он был и остается источником духовности, добра и света для детей и взрослых. Мальчишки и девчонки, которые были первыми зрителями театра, сегодня уже приводят своих внуков, открывая вместе с ними заново волшебный мир кулис. Сознывая свою ответственность перед подрастающим поколением, театр стремится сделать репертуар разнообразным, учитывая интересы каждого возраста, понимая, что один год в жизни ребенка - это целая эпоха. И здесь очень важно своевременно заложить семена добрых всходов, воспитать в ребенке нравственное начало, помочь стать ему настоящим гражданином. Художественный руководитель театра Василий Владимирович ГРИЩЕНКО умеет создать в театре атмосферу доброжелательности и высокой требовательности. В 2001 году на базе театра про-

шел Первый фестиваль спектаклей для подростков "НА ПОРОГЕ ЮНОСТИ".

Василий ГРИЩЕНКО: "Сегодня проходит много фестивалей, но не всегда на них выдерживается заданная тематика. Это жалко. Я пытаюсь и хочу сделать фестиваль спектаклей только для подростков. Ведь подростки на сегодняшний день выкинуты из пространства. Они существуют постоянно на грани срыва, совершенно по другим, своим принципам. У нас есть большое желание понять их. Критики часто разбирают спектакли, не учитывая подростка. А подросток часто ведь понимает спектакль на уровне подсознания. У художника, который работает для подростка, эмоциональный заряд должен обязательно быть созидательным. Люди, которые собрались у нас в театре, работают на созидание. Научить подростка сопереживать, сострадать - это и может сделать театр. На Первом фестивале у нас были театры из Санкт-Петербурга, Челябинска, Ярославля. А сейчас планируется приезд коллективов из Германии, Франции и, конечно же, из многих российских городов".

Второй фестиваль "НА ПОРОГЕ ЮНОСТИ" состоится в апреле 2002 .